



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-24/11-92(21534)

"4" лютого 2019 р.

Теліженко Л.Л.

## Щодо розгляду звернення

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Герашенко І.В., в порядку, передбаченому частиною десятою статті 23<sup>1</sup> Закону України "Про звернення громадян", розглянуто Ваше звернення щодо зниження розміру податків та спрощення порядку митного оформлення при ввезенні автомобілів на митну територію України.

За наслідками розгляду повідомляємо наступне.

1. Щодо відміни обмеження ввезення транспортних засобів в залежності від року їх випуску.

Законом України від 08.11.2018р. № 2612-VIII «Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо ввезення транспортних засобів на митну територію України» вимогу про відповідність екологічним нормам Євро-3, Євро-4, Євро-5 та Євро-6 скасовано для транспортних засобів, що були в користуванні, які класифікуються у товарній позиції 8703 згідно з УКТ ЗЕД.

2. Щодо зниження розміру податків при імпорті автомобілів на митну територію України.

Пропоноване Вами встановлення ставки ПДВ у розмірі 1% від вартості імпортованих автомобілів не має аналогів в європейських країнах, створює нерівні умови оподаткування порівняно з вітчизняними товарами та призведе до зменшення надходжень до державного бюджету, що негативно вплине на фінансування соціальної сфери, оборони та інших загальнодержавних потреб і тому не може бути підтриманим.

Разом з тим, з метою зменшення вартості легкових транспортних засобів, стимулювання їх придбання та створення умов для розмитнення раніше ввезених на митну територію України автомобілів з іноземною реєстрацією Верховною

Радою України прийнято Закон України “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів” № 2611-VIII від 08.11.2018 року, яким запроваджено нову систему оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів, що передбачає як значне зниження рівня оподаткування легкових авто, так і стимулювання до придбання більш нових автомобілів.

Відповідно до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, передбачено поступове, до 2026 року, приведення ставок ввізного мита при імпорті транспортних засобів на митну територію України походженням з країн Європейського Союзу, до нульового значення.

Також Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» № 2628-VIII від 23.11.2018р. тимчасово, до 31 грудня 2022 року, звільнені від оподаткування податком на додану вартість операції із ввезення на митну територію України та з постачання на митній території України транспортних засобів, оснащених виключно електричними двигунами. У цьому контексті звертаємо увагу, що чинним законодавством України передбачено застосування нульової ставки ввізного мита на автомобілі, оснащені виключно електричними двигунами.

Голова Комітету



Н.П. Южаніна